

市委中心组昨围绕“两学一做”学习教育“讲政治、有信念”这个主题进行学习研讨。周农主持学习研讨会并作总结讲话,强调——

# 做政治上的明白人、信念上的守护人 永葆共产党人的先进性和纯洁性

### 周海兵参加学习研讨

■本报记者 李生成

本报讯 5月20日上午,市委中心组围绕“两学一做”学习教育“讲政治、有信念”这个主题进行学习研讨。市委书记、市人大常委会主任周农主持学习研讨会并作总结讲话。他强调,要做政治上的明白人、信念上的守护人,永葆共产党人的先进性和纯洁性。市委副书记、市长周海兵参加学习研讨。

听取相关同志的发言之后,周农以“高、深、严、实”四个字对

学习研讨的效果予以充分肯定,表示自己深受教育、启发。随即,他谈了四点学习体会:

要深刻理解“讲政治、有信念”的首要地位,进一步固“本”铸“魂”。“讲政治、有信念”是合格党员的首要标准,是我们党的优良传统和特有优势,是全面从严治党的内在要求。党员、干部只有自觉讲政治、强信念,用理想信念和政治意识炼就“金刚不坏之身”,才能在关键时刻靠得住、信得过、能放心。

要深入领会“讲政治、有信念”的精神实质,不断增强“四个

意识”。要增强政治意识,始终保持政治定力;增强大局意识,始终坚守政治责任;增强核心意识,始终保持高度一致;增强看齐意识,始终保持方向正确。坚决服从党中央集中统一领导,坚决维护党中央权威,坚决与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,确保党中央治国理政的新理念新思想新战略在衡阳落地生根。

要准确把握“讲政治、有信念”的实现途径,自觉补足精神之钙。践行“讲政治、有信念”要求,就是补钙壮骨的过程,

要充分发挥理想信念的引领作用,立根固本,解决好世界观人生观价值观这个“总开关”问题,不断强化理论武装、强化党性锤炼、强化党员意识。

要正确认识“讲政治、有信念”的现实要求,充分发挥“关键少数”的关键作用。把“讲政治、有信念”落实到具体工作中,必须用好用上率下这个基本工作方法,领导干部要带头坚定理想信念,带头严守政治纪律和政治规矩,带头落实全面从严治党责任,带头践行党的群众路线。

周海兵表示,“讲政治、有信

念”是党一以贯之的思想要求和突出特点,是党保持长期执政地位的关键所在。党员干部作为抓发展、推改革、保稳定的主力军,必须全面系统接受马克思主义洗礼,强化“四个意识”,牢固树立群众观念,在解民忧中顺民意、得民心。

市领导邓群策、廖炎秋、谢宏治、罗东海、包昌林、廖茂雄、刘丽华、邓柯、何录春、张贺文、王雄飞先后结合各自经历和分管工作,作了学习研讨发言。市领导周辉斌、刘正兴、王洪斌、刘运定、李辉、胡水龙、唐文峰参加会议。

## 国家谈判促药价“腰斩” 肺癌乙肝三种药品最高降价 67%

国家卫生计生委20日公布首批国家药品价格谈判结果,用于治疗慢性乙型肝炎的替诺福韦酯和用于治疗非小细胞肺癌的埃克替尼、吉非替尼3种药品降价幅度分别达到67%、54%、55%。

专利药、进口药价格昂贵是导致百姓“看病贵”的原因之一。2015年,国家卫计委等多部委启动针对专利药、进口药的价格谈判制度,遴选价格高、疾病负担重、患者受益明显的治疗乙肝、肺癌、多发性骨髓瘤等专利药品作为谈判试点,通过以量换价的方式,降低药品价格。

经过谈判,由英国葛兰素史克公司(GSK)生产的替诺福韦酯的月均药品费用由约1500元降至约490元;浙江贝达药业股份

有限公司生产的我国具有完全自主知识产权的小分子靶向抗癌新药埃克替尼月均药品费用由约12000元降至约5500元;英国阿斯利康制药有限公司生产的吉非替尼的月均药品费用由约15000元降至约7000元。

为使谈判结果真正“落地”,国家卫生计生委、发改委、工信部、人社部等7部委20日下发通知,要求各地落实国家谈判药品集中采购工作,做好与医保支付政策的衔接。

专家认为,通过国家谈判降低药价确实能使百姓得到实惠,但真正从根本上解决用药难、用药贵的问题,还需要加强药品审批、医保等各方面政策的衔接。

北京大学肝病研究所所长魏来指出,以丙肝的治疗为例,2013年,我国丙肝报告发病人数高达20

余万例,通过口服抗丙肝病毒药物,很大一部分患者可以被治愈。然而,目前口服抗丙肝病毒药物在中国还没有被批准上市,不少患者只能通过各种途径从国外购买口服抗病毒药物,用药安全堪忧。加快新药审批步伐,及早纳入医保,让患者能通过正规途径获得药物,将使更多丙肝病人获得治愈。

“一次改革不可能解决所有问题,但此次谈判结果肯定会在相关领域起到很好的推动作用。”中国药科大学国际医药商学院副院长常峰表示,国家医保药品目录有专门的遴选程序和原则,还要对基金压力进行测算,纳入国家目录需要一定的时间,各地因地制宜加快衔接,更才能使谈判结果早日惠民。

据新华网

## 我省公安开通绿色通道

### 高考生可加急办理居民身份证

为解决高考学生急需办理身份证的问题,省公安厅人口与出入境管理局今年继续推出高考学生居民身份证加急受理制作便民服务措施。

5月20日至6月6日期间,我省高考学生的居民身份证遗失、损坏或到期的,可持户口簿(居民身份证复印件或户口所在地派出所出具的户籍证明原件)、学生证(或准考证、学籍证明、学校证明、高考报名表),到县市区公安机关的居民身份证受理点申请办理,并办理

邮政速递手续。从受理之日起3个工作日内,公安机关制出证件并交由速递部门寄送给急需办理的考生(户籍在长沙市的考生在本地办证无需办理速递手续,受理之日起3个工作日后到受理点领取)。

公安机关提醒,已领取居民身份证的考生,要检查居民身份证是否在有效期内,并到就近的公安机关居民身份证受理点核验证件可否机读,确保高考期间证件能正常使用。

据新华网

## 华源工地旁的人行道发生塌方

### 华源支路已实行全封闭交通管制,进入华源市场车辆请绕道



罗盟 摄

■本报记者 李楚

本报讯 5月20日凌晨,华源支路黄沙湾街道华源市场办公楼项目建设工地旁人行道发生滑坡。当前,华源支路已经实行全封闭交通管制,市交警支队提醒,进入华源市场的车辆可避开蒸湘北路,绕道走蒸水北堤路段。

塌方处为华源市场办公楼项目

的在建地下室地基建设南面的人行道,临近华源支路,项目业主和施工方为华源市场。经现场初步勘察,塌方处长约为35米,宽10米,深12米,塌方面积约350平方米。因此次塌方,造成了地下污水管道破裂,电缆线、通讯线路、自来水等基础设施中断。当天中午,我市相关部门及时前往现场抢险。目前没有人员伤亡报告。

## 电表、水表,各种计量器具如何选购?

### 市质监局开展“庆祝5·20世界计量日”活动为市民解答

■本报记者 李娟  
通讯员 许亦谨 蒋受楚

本报讯 5月20日是第17个“世界计量日”。当天上午,市质监局在金钟时代广场开展“庆祝5·20世界计量日”活动,引来广大市民纷纷参与咨询。

当天上午,工作人员现场受理群众投诉和举报,并接受民众

咨询190余次,发放宣传材料2000余份,分别就老百姓关心的加油机、电表、水表、常用计量器具的选购、使用及购买定量包装商品应注意的问题、电子秤作弊等民生计量小知识进行了宣传和解答。活动现场还为群众免费清洗眼镜片63副,检测计量器具49件。

与此同时,该局计量测试中心

还组织开展实验室开放活动,邀请市民参观计量检定实验室,通过讲解、演示、操作等形式,让市民更直接地了解计量和计量工作。

据了解,该活动主题为“动态世界中的计量”,旨在让计量工作为民所知、为民所用。该活动由市质监部门携手中石化衡阳分公司、中石油衡阳分公司、爱尔眼科等企业主办。

## 中小企业如何实施“专利战略”

### 市经信委、市科技局联合开展“企业专利战略”专题讲座

■本报记者 李娟  
实习生 王子轩

本报讯 为提高衡阳中小企业的知识产权战略意识,实施知识产权战略,5月20日,市经信委联合市科技局举办“企业专

利战略”专题讲座。

是日,在市中心中小企业公共服务平台培训室,我市“两区一园”、各城区知识产权负责人以及有关中小企业主要负责人等共计近百人听取了讲座。该讲座由长沙星耀专利事务所所长李星耀主讲,他深入浅

出地阐述了企业专利的重要性、如何申请企业专利,申请专利有哪些注意事项等问题,为广大企业主提供了专业的企业专利战略知识。

该讲座由市中小企业局、中小企业公共服务平台、湖南德威知识产权有限公司等承办。